

**RETTIFICHE**

**Rettifica della direttiva 89/677/CEE del Consiglio, del 21 dicembre 1989, recante ottava modifica della direttiva 76/769/CEE concernente il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative degli Stati membri relative alle restrizioni in materia di immissione sul mercato e di uso di talune sostanze e preparati pericolosi**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 398 del 30 dicembre 1989)*

A pagina 21, articolo 1, punto 4 (riguadante l'allegato I, punto 17, della direttiva 76/769/CEE):

*anziché:* «Idrocarbonato di piombo»,

*leggi:* «Diidrossibis (carbonato) di tripiombo».

---